
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 34 (trigésima quarta) Sessão Ordinária da terceira Sessão Legislativa, da 

vigésima primeira Legislatura da Câmara Municipal de Nova Russas realizada aos 23 

(vinte e três) dias do mês outubro de 2019, às dezessete horas e trinta minutos, na 

sede da Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoel Peixoto N 2  170, Centro 

desta cidade, sob a presença dos vereadores: Antônia Freitas de Carvalho, Antônio 

Carlos Araújo Martins, Francisco Adalberto Tavares Filho, Francisco Marcelo Tavares 

Evangelista, Francisco Hudson Guilherme Araújo, Izabel Moura de Carvalho, Heloísa 

Rejane Veras de Sousa, Luís Denilse Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, Maria do 

Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Pedro Veras de Lira e Paulo Alexandre de Sousa 

Xavier. Constatando o quórum regimental, o Sr. Presidente, em nome de Deus fez a 

abertura da sessão iniciando o expediente com a execução dos Hinos Nacional e do 

Município. Em seguida solicitou que o primeiro secretário fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior que foi aprovada. Leitura e encaminhamento à comissão de justiça e 

redação do Projeto de Lei N 2  034/2019 de autoria do vereador Marcelo EvangelisÁ

- LEGISLATIVO

que "VEDA A NOMEAÇÃO PARA CARGOS EM COMISSÃO DE PESSOAS QUE TENHA

SIDO CONDENADAS PELA LEI FEDERAL N  11.340, DO ÂMBITO DO POD 

 MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS". Leitura do Projeto de Lei do Pod 

Legislativo N 9  036/2019 de autoria da vereadora Socorrinha Holanda 

"DENOMINA A PASSAGEM MOLHADA DE BOMBUCADINHO, REVOGA A LE 

MUNICIPAL N 2  1.141 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (aprovado). Leitura e 

encaminhamento à comissão de justiça e redação do projeto de Lei do Poder 

Legislativo N2  037/2019 de autoria do vereador Adalberto Filho que DISPÕE SOBRE 

DENOMINAÇÃO DE ARTÉRIA PÚBLICA E INDICA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Leitura e 

encaminhamento à comissão de justiça e redação do Projeto de Lei do Poder 

Legislativo de N 2  039/2019 de autoria do vereador Pedro Lira que "CONCEDE TÍTULO 

DE CIDADANIA NOVARRUSSENSE A DRA. GIORDANNA BRAGA SILVA MANO E INDICA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Leitura e encaminhamento à comissão de justiça e redação 

do Projeto de Lei de Resolução N 2  03/2019 de autoria do vereador Adalberto Filho 

que "INSTITUI A ESCOLA VIRTUAL DE FORMAÇÃO POLÍTICA DO PARLAMENTO 

MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS NO ESTADO DO CEARÁ, DENTRO DA ESTRUTURA 

ORGANIZACIONAL DO PODER LEGISLATIVO E INDICA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

Leitura do Requerimento de N 2  47/2019 de autoria do Vereador Hudson Guilherme 

(aprovado). Leitura do Requerimento de N2  48/2019 de autoria do Vereador Hudson 

Guilherme (aprovado). Leitura da Indicação de N2  36/2019 de autoria do Vereador 

Marcelo Evangelista (aprovada). Leitura da Indicação de N2  37/2019 de autoria do 

Vereador Marcelo Evangelista (aprovada). Leitura da Moção de Congratulações de 

autoria da vereadora T9.Laha.dpÇa . ão (aprovada). Leitura e pareceresavoráveis 



das comissões de justiça e redação, finanças e orçamentos ao Projeto de Lei do Poder 

Executivo N2  021/2019 "ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO PARA EXERCÍCIO DE 

2020" (aprovado em 1 2  turno). NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: ANTONIO CARLOS após 

saudar a presença de todos, cobrou do Prefeito que atualize os salários atrasados dos 

servidores e das bandas musicais que tocaram no carnaval. DENILSON saudou a todos 

presentes, e convidou toda população para participar dos festejos do padroeiro (São 

Francisco) no Distrito de Canindezinho. PAULINHO TALEGAL parabenizou Heltinho 

pela eleição do Conselho Tutelar e registrou a presença dos demais na Casa. HUDSON 

GUILHERME saudou a presença de todos e agradeceu a secretária de saúde pelo 

atendimento no setor de triagem no hospital, disse que vai continuar cobrando a 

execução das solicitações apresentadas neste Poder. TOINHA DO CAPITÃO saudou o 

público presente e web; parabenizou sua avó pela passagem de seu aniversário; 

também a equipe da fundação acadêmica de letras composta por professores do 

Município; pediu ao Secretário de lnfraestrutura que providencie água nas caixas 

d'água nos distritos para que futuramente as mesmas não fiquem danificadas. 

MARCELO EVANGELISTA falou sobre seu total apoio político ao deputado federal 

Júnior Mano e sua esposa Dra. Giordanna à prefeitura do Município; cobrou do 

Município que efetuasse os salários atrasados dos servidores; e que agilizasse o mais 

rápido possível a situação dos agentes de saúde que foram selecionados e não 

assumiram seus cargos. Presidente agradeceu a presença de todos; falou que esteve 

com os deputados Bruno Pedrosa eJúnior Mano, que os mesmos se mostraram muito 

receptivos com as causas do município de Nova Russas. Não havendo mais nada a 

tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

presente sessão, mandando que lavrasse a presente ata que após lida e discutida 

deverá ser assina7 1 pelos vereadores presentes. Nova Russas, 23 de outubro de 2019. 
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